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استقلال

اردوگاه آبی

شانس آدان برای بازگشت به ترکیب 
زیاد شد 

با توجه به دو گلی که فرعباسی در دیدار استقلال 
مقابل شمس‌آذر قزوین دریافت کرد، هرچند 
مدافعان نیز در این گل‌ها نقش داشتند، احتمال 
ــوت  ــتقلال قـ ــب اسـ ــه ترکیـ ــو آدان بـ ــت آنتونیـ بازگشـ

گرفته است.
شنیده‌ها حاکی از آن است که آدان این هفته 
جدی‌تر از همیشه در تمرینات حضور دارد و شرایط 
ــد نقش  ــا بتوانـ ــد تـ ــود می‌بخشـ ــود را بهبـ آمادگی خـ
ـــاپینتو  ـــکاردو س ـــد. ری ـــا کن ـــی ایف ـــط دفاع ـــری در خ مؤث
ـــس  ـــین اردن، پ ـــا الحس ـــازی ب ـــت در روز ب ـــرار اس ـــز ق نی
از ارزیابی وضعیت تیم و عملکرد آدان در تمرینات، 
ـــی  ـــب اصل ـــاره او در ترکی ـــت دوب ـــا غیب ـــور ی ـــاره حض درب

ــد. ــری کنـ تصمیم‌گیـ
اگر آدان به ترکیب برگردد، انتظار می‌رود با تجربه 
و توانمندی خود، بخش مهمی از مشکلات خط 
دفاعی استقلال را کاهش دهد و تیم را در مسیر 

ـــد. ـــی کن ـــیایی همراه ـــت آس موفقی

نارضایتی چشمی از عملکرد کاپیتان! 
روزبه چشمی کاپیتان استقلال که به دلیل 
مصدومیت بازی با شمس‌آذر را از روی سکوها 
ـــا  ـــازی ب ـــان ب ـــوت پای ـــس از س ـــه پ ـــرد، بلافاصل ـــال ک دنب
عصبانیت وارد زمین شد و به‌شدت از عملکرد 

انتقاد کرد. برخی هم‌تیمی‌هایش 
تصاویر نشان می‌دهد خشم چشمی بیش از همه 
متوجه عارف غلامی بود؛ بازیکنی که با وجود 

ـــت. ـــف داش ـــی ضعی ـــی، نمایش ـــد کاپیتان ـــتن بازوبن بس
چشمی بدون دست دادن با غلامی و با حرکات 
تند دست و جملاتی صریح، نارضایتی خود را 
نشان داد و از او خواست سریع‌تر زمین را ترک 
کند. این برخورد نشان داد حتی بازیکنان مصدوم 

استقلال نیز از عملکرد غلامی رضایت ندارند.

 هشدار فلاحت‌زاده
 به بازیکنان استقلال

فرشاد فلاحت‌زاده، پیشکسوت استقلال، با 
نگاهی انتقادی به عملکرد آبی‌پوشان مقابل 
شمس‌آذر قزوین تأکید کرد که این تیم 
ـــون  ـــد، مدی ـــته باش ـــی داش ـــری فن ـــه برت ـــش از آنک بی
خوش‌شانسی بود. او معتقد است استقلال 
نزدیک به ۶۰ دقیقه با یک بازیکن بیشتر 
بازی کرد، اما نتوانست این برتری عددی 
را به‌درستی مدیریت کند و حتی تا آستانه 
از دست دادن پیروزی پیش رفت. به گفته 
فلاحت‌زاده، اشتباهات فردی بازیکنان باعث 
شد حریف جسور شود و پس از به ثمر رساندن 
گل اول، انگیزه لازم برای بازگشت به بازی را پیدا 
کند. او هشدار داد اگر شانس با استقلال همراه 
ـــد و  ـــاوت باش ـــاً متف ـــت کام ـــه می‌توانس ـــود، نتیج نب
ـــن  ـــرود. ای ـــت ب ـــز از دس ـــه چی ـــی هم ـــی در دقایق حت
پیشکسوت تأکید کرد خوش‌شانسی همیشه 
تکرار نمی‌شود و استقلال برای موفقیت باید 

اشتباهاتش را جدی بگیرد.

 تورانیان سه بازی
ج از لیست استقلال!  خار

در جریان دیدار استقلال مقابل شمس‌آذر 
قزوین، بار دیگر نام سامان تورانیان در فهرست 
ــی از  ــه یکـ ــه بـ ــی کـ ــد؛ موضوعـ ــده نشـ ــم دیـ ــن تیـ ایـ
سؤال‌ها و ابهامات جدی اطراف استقلال 
تبدیل شده است. غیبت دوباره تورانیان 
در لیست مسابقه، آن هم پس از بازگشت 
ــواداران و  ــیاری از هـ ــده بسـ ــث شـ ــمی‌اش، باعـ رسـ
کارشناسان بپرسند دلیل استفاده نشدن از این 

بازیکن چیست.
 پیش از این، رایزنی‌های متعددی میان باشگاه 
استقلال و ملوان برای بازگرداندن تورانیان انجام 
ـــا  ـــالا ب ـــا ح ـــد، ام ـــی ش ـــال نهای ـــن انتق ـــت ای و در نهای
گذشت نزدیک به سه هفته از بازگشت او، هنوز 
ـــدان  ـــه می ـــتقلال ب ـــرای اس ـــم ب ـــه ه ـــک دقیق ـــی ی حت
نرفته است. این در حالی است که استقلال 
در برخی پست‌ها با کمبود گزینه مواجه است. 
ادامه این وضعیت، معمای عجیبی را در ترکیب 
ــرای آن  ــنی بـ ــخ روشـ ــه پاسـ ــرده کـ ــاد کـ ــا ایجـ آبی‌هـ

ـــدارد. ـــود ن وج

فلاح به لیست تیم ملی برمی‌گردد
ـــتقلال  ـــر اس ـــای اخی ـــاح در بازی‌ه ـــامان ف ـــرد س عملک
مورد توجه ویژه امیر قلعه‌نویی قرار گرفته و 
ـــیار  ـــی بس ـــم مل ـــد تی ـــور او در اردوی جدی ـــال حض احتم

زیاد است.
ـــی  ـــای ثابت ـــا نمایش‌ه ـــن روزه ـــه ای ـــتقلالی ک ـــع اس مداف
ارائه می‌دهد، توانسته در شرایطی که مدافعانی 
همچون کنعانی‌زادگان و خلیل‌زاده دچار نوسان 
و متزلزل بودند، روند رو به رشد خود را حفظ و 

ـــد. ـــب کن ـــی را جل ـــر کادرفن نظ
فاح با دقت در دفاع و توانایی‌های تاکتیکی، 
ـــی  ـــای اصل ـــی از گزینه‌ه ـــه یک ـــه ب ـــی دارد ک ـــانس بالای ش

ـــود. ـــل ش ـــی تبدی ـــم مل ـــاع تی ـــط دف خ
حتی بسیاری از کارشناسان معتقدند او حتی ممکن 
است مسافر جام جهانی باشد و در لیست آتی تیم 
ـــان  ـــاح نش ـــرفت ف ـــد پیش ـــد. رون ـــدا کن ـــور پی ـــی حض مل
می‌دهد که استقلال و تیم ملی می‌توانند روی او 
به‌عنوان یک مدافع مطمئن و آینده‌دار حساب 
ـــده‌ای  ـــای امیدوارکنن ـــد روزه ـــوع نوی ـــن موض ـــد و ای کنن

ـــد. ـــران می‌ده ـــال ای ـــرای او و فوتب ب

بل  مقا غلامی  رف  عا یش  نما
شمس‌آذر قزوین بار دیگر همه 
تردید‌ها را به یقین تبدیل کرد که 
این مدافع نه در حد نام استقلال 
است و نه شایسته جایگاهی که 
اکنون در اختیارش قرار گرفته 

. ست ا
غلامی در این مسابقه حتی بازوبند 
کاپیتانی را هم بر بازو بست، اما 
 ، ضعیف ی  ر به‌قد ش  د عملکر
پراشتباه و دور از استاندارد بود که 
بسیاری معتقدند نه‌تنها بازوبند 
کاپیتانی، بلکه پیراهن استقلال هم 

به تنش گشاد است.
در بازی با شمس‌آذر، مدافعی که 
باید ستون خط دفاع باشد، عملاً 
به یکی از نقاط ضعف تیم تبدیل 
شد. اشتباهات پیاپی در جایگیری، 
کندی در واکنش‌ها و ناتوانی در 
مدیریت خط دفاع، استقلال را  به 
خصوص در صحنه‌ای که گل دوم به 
ثمر رسید، به شدت تحقیر کرد. این 
سؤال جدی مطرح است که عارف 
غلامی چگونه به ترکیب اصلی 
استقلال راه پیدا می‌کند و مهم‌تر از 
آن، بر چه اساسی بازوبند کاپیتانی 

را می‌بندد؟
بدون تردید  این سؤال  پاسخ 
بر عهده ریکاردو ساپینتو است. 
حیرت‌آورتر زمانی است که بدانیم 
بازیکنی مانند عارف آقاسی روی 
نیمکت حضور دارد، اما غلامی در 

ترکیب ثابت به میدان می‌رود.
واقعیت تلخ این است که عارف 
غلامی نه‌تنها در حد ترکیب اصلی 
استقلال نیست، بلکه با این سطح 
از نمایش، حتی شایستگی بازی 
در تیم »ب« استقلال را هم ندارد؛ 
مسأله‌ای که اگر نادیده گرفته شود، 
هزینه‌های سنگینی برای این تیم به 

همراه خواهد داشت.
نرود که عارف غلامی  یادمان 
پیش‌تر به دلیل ضعف شدید فنی 
از استقلال کنار گذاشته شد، اما 
در اقدامی عجیب از سوی مدیران 
استقلال دوباره به این تیم بازگشت 
تا فرصت پوشیدن پیراهن استقلال 
را داشته باشد در حالی که عملاً این 
بازیکن در حد و اندازه نام استقلال 
نیست و اگر به دیگر تیم‌های لیگ 
برتری برود هم شانسی برای بازی 

در ترکیب اصلی ندارد.

استقلال در بازی با شمس‌آذر موفق 
شد سه گل به ثمر برساند و نکته 
قابل توجه این بود که دو گل از این 
سه گل توسط مهاجمان تخصصی 
تیم به ثبت رسید؛ موضوعی که 
مدت‌ها به یکی از دغدغه‌های کادر 

فنی و هواداران تبدیل شده بود.
گل نخست استقلال باز هم توسط 
غیرتخصصی  ن  یکنا ز با ز  ا یکی 
خط حمله به ثمر رسید. این گل 
نگرانی‌ها درباره ادامه روند گل نزدن 
مهاجمان را در این بازی افزایش 
داده بود، اما در ادامه بازی اتفاقات 

دیگری رخ داد.
گل دوم استقلال نقطه عطف فنی 
این مسابقه بود. سحرخیزان با 
توپ در پشت محوطه  دریافت 
جریمه و بدون معطلی، با شوتی 
دقیق و پرقدرت دروازه حریف را فرو 
ریخت. این گل به‌خوبی توانایی 
این مهاجم جوان در شوت‌زنی 
از راه دور را نشان داد؛ قابلیتی که 
می‌تواند در بازی‌های بسته و فشرده 
آسیایی به یک ساح تاکتیکی مهم 
برای استقلال تبدیل شود، جایی 
که نفوذ به عمق دفاع حریف کار 

ساده‌ای نیست.
اما گل سوم، از نظر زمانی و روانی، 
حیاتی‌ترین گل استقلال بود. تنها 
یک دقیقه پس از آنکه استقلال گل 
تساوی را دریافت کرد، نازون با یک 
چرخش سریع و هوشمندانه میان 
مدافعان شمس‌آذر، ضربه نهایی را 
وارد کرد. این گل، عاوه بر کیفیت 
فردی، نشان‌دهنده تمرکز و شم 
گلزنی بالای این مهاجم در لحظات 
حساس بود؛ ویژگی‌ای که استقلال 
در مسابقات آسیایی به‌شدت به 

آن نیاز دارد.
هر چند استقلال در این دیدار 
موقعیت‌های زیادی را از دست داد 
و همچنان در ضربات آخر جای 
پیشرفت وجود دارد، اما گلزنی 
دوباره سحرخیزان و نازون، خبر 
خوشایندی پیش از تقابل حساس 
آسیایی با الحسین اردن است. اگر 
این دو مهاجم بتوانند همین روند 
را حفظ کنند، خط حمله استقلال 
می‌تواند به نقطه قوت تیم تبدیل 
شود و اجازه ندهد آبی‌پوشان در 
این مرحله از لیگ قهرمانان آسیا با 
خطر حذف زودهنگام مواجه شوند.

اتفاق خوشایند در آستانه بازی با حریف آسیایی

پای سحرخیزان و نازون به گلزنی باز شد
یک پیشنهاد به مدیران استقلال

غلامی را به تیم »ب« منتقل کنید

نخستین دیدار از هفته بیستم لیگ 
برتر فوتبال پنجشنبه برگزار شد 
و استقلال توانست با نتیجه 2-3 
شمس‌‎آذر قزوین را شکست دهد و به 
رده دوم جدول لیگ برتر صعود کند. 
شاگردان ساپینتو در هفته‌های اخیر 
روزهای پرفراز و نشیبی را پشت سر 
گذاشته‌اند. غیبت برخی از بازیکنان 
تیم یکی از چالش‌های آبی‌ها با 
توجه به کمبود بازیکن و همچنین 
پنجره بسته نقل و انتقالاتی محسوب 
می‌شود، حال باید دید که آبی‌ها از 
این چالش به سامت گذر می‌کنند 

یا خیر.

ایمان عالمی، پیشکسوت و سرپرست 
سابق استقلال در خصوص پیروزی 
آبی‌ها مقابل شمس‌آذر به »ایران 
ورزشی« گفت: »استقلال این فصل 
در کسب نتیجه ثبات لازم را ندارد و 
در یک بازی بازنده می‌شود و در بازی 
دیگر برنده. این در حالی است که 
تیمی به قهرمانی می‌رسد که ثبات 
لازم را در نتیجه‌گیری داشته باشد که 
البته این موضوع در استقلال وجود 
ندارد و در واقع فراز و نشیب استقلال 
نگران‌کننده است و امیدوارم که این 
موضوع برطرف شود و تیم به یک 

ثبات برسد.«
او در خصوص غیبت برخی از بازیکنان 
در مقابل شمس‌آذر بیان داشت: 
»استقلال آشورماتوف و چشمی را در 
این بازی در اختیار نداشت و این 
موضوع باعث شد تا در خط دفاع با 
مشکلاتی مواجه شود. عاوه بر آن، 
مهران احمدی هم هنوز به شرایط 

ایده‌آل نرسیده و در واقع تیم از نظر 
ارنج با مشکلاتی مواجه است. یکی دو 
سالی است که استقلال از نظر زمین 
بازی دچار مشکل شده و زمین شهر 
قدس هم در حد و اندازه برگزاری بازی 
در لیگ برتر نیست و این در حالی 
است که استقلال روی زمین مناسب، 
خوب بازی می‌کند و تیم‌هایی که 
چنین خصوصیاتی دارند باید در یک 

زمین خوب بازی کنند.«
افزود:  استقلال  این پیشکسوت 
ر  ذ شمس‌آ بل  مقا ر  د ل  ستقلا ا «
موقعیت زیادی داشت اما به واسطه 
بی‌دقتی و همچنین زمین ناهموار 
نتوانست به گل‌های بیشتری دست 
یابد. یکی از اتفاقات این بازی 10 
نفره شدن شمس‌آذر در دقیقه 20 
بازی بود که این موضوع باعث نشد 
شمس‌آذر عقب بکشد و حتی به 
دنبال گلزنی مقابل استقلال بود که 
البته توانستند 2 گل به ثمر برسانند، 

هر چند شمس‌آذر می‌توانست بازی 
را به تساوی بکشاند.«

از  عالمی تصریح کرد: »استقلال 
یکسو با مصدومیت بازیکنان روبه‌رو 
است و از سوی دیگر پنجره باشگاه 
بسته است که این موضوع می‌تواند 
در ادامه مسیر به تیم لطمه وارد 
کند. تیم باید در 3 جام حاضر شود و 
بازی‌های سنگینی در پیش دارد و این 
موضوع باعث می‌شود تا بازیکنان با 
مصدومیت مواجه شوند. بعد از بازی 
با تراکتور مشکلات استقلال آشکار 
شد و تیم در چند بازی نتوانست به 
امتیاز کامل دست یابد. شکست 
مقابل پیکان یکی از همین بازی‌ها 
البته امیدوارم تیم در  است که 
بازی‌های پیش رو امتیاز از دست 

» . هد ند
او در ادامه گفت: »در حال حاضر 4 
تیم در کورس قهرمانی هستند و هر 4 
تیم در هفته‌های اخیر امتیاز از دست 

دادند اما در یک جا ممکن است 
که امتیاز از دست دادن تیم‌ها به 
ضررشان باشد و یکی از این مدعیان از 
سایر رقبا فاصله بگیرد و این در حالی 
است که تیم‌ها از نظر امتیازی فاصله 
زیادی با یکدیگر ندارند. نزدیکی 
امتیازات می‌تواند باعث جذابیت 
بیشتر لیگ برتر شود. استقلال باید 
از سایر مدعیان پیشی بگیرد و از این 
فرصت استفاده کند چرا که همین 
موضوع باعث می‌شود تا تیم فاصله 
خود را با سایر مدعیان قهرمانی لیگ 

برتر بیشتر کند.«

سرپرست سابق استقلال در پایان 
بیان داشت: »در حال حاضر 4 تیم 
و  تراکتور  پرسپولیس،  استقلال، 
سپاهان مدعیان قهرمانی در لیگ 
برتر هستند و هر 4 تیم استحقاق این 
را دارند که به قهرمانی در لیگ برتر 
برسند البته باید دید که کدامیک از 
تیم‌ها کامل‌تر هستند و نسبت به 
سایر تیم‌ها شرایط بهتری دارند. یکی 
دیگر از موضوعات قابل ذکر، عدم 
حضور هواداران است که این باعث 
شده تا کیفیت بازی‌ها پایین‌تر بیاید 
و از زیبایی‌های فوتبال کاسته شود.«

بعد از بازی با تراکتور مشکلات آشکار شد

عالمی: فراز و نشیب استقلال نگران‌‎کننده است
مصاحبه

محمد محمدی سدهی
خبر‌نگار

هشدار ساپینتو به بازیکنان استقلال

اشتباهات بازی با شمس‌آذر در آسیا تکرار نشود
بعد از پیروزی استقلال مقابل شمس‌آذر 
قزوین، ریکاردو ساپینتو سرمربی 
پرتغالی آبی‌ها، چندان از نتیجه به 
دست آمده خوشحال نبود، چرا که 
معتقد بود تیمش مستحق گل‌های 
بیشتری بود و باید از موقعیت‌های به 

دست آمده بهتر استفاده می‌کرد.
با این حال، ساپینتو از اینکه تیمش در 
جدول عقب نیفتاده و جایگاهش حتی 
ارتقا یافته، راضی است، اما هدف اصلی 
او فراتر از لیگ داخلی است و تمرکز 
کاملش روی بازی‌های حساس آسیایی 
است. استقلال باید در دو دیدار رفت و 
برگشت مقابل الحسین اردن، ابتدا در 
تاریخ ۲۱ بهمن و سپس در ۲۸ بهمن، 
عملکردی دقیق و کم اشتباه ارائه دهد 
تا شانس خود را برای صعود و قرار 
گرفتن در مسیر قهرمانی لیگ قهرمانان 

آسیا افزایش دهد.
 ساپینتو پس از دیدار شمس‌آذر به 
بازیکنان خود تأکید کرد که اشتباهات 
فردی در بازی‌های آسیایی می‌تواند 
سرنوشت تیم را تغییر دهد. او به 
سربازانش هشدار داد که استقلال 
نباید اجازه دهد حریف با استفاده از 
کم‌دقتی مدافعان یا خط میانی به گل 
برسد و تمام تمرکز باید روی مدیریت 
بازی و حفظ ساختار دفاعی و حمله 

. شد با
پیروزی در دیدار رفت، حتی با اختلاف 
یک گل، می‌تواند فشار روانی بر حریف 
را فزونی بخشد و استقلال را در بازی 

برگشت در موقعیت برتر قرار دهد.
مقابل  برد  از  ساپینتو  رو،  این  از 
شمس‌آذر به عنوان ابزاری برای افزایش 
اعتماد به نفس تیم استفاده می‌کند، 
به طوری که روحیه بازیکنان برای 
مواجهه با حریف اردنی تقویت شود. 
نکته مهم دیگر، چیدمان و آمادگی 
تیمی است. ساپینتو قصد دارد ترکیب 
و تاکتیک تیم را متناسب با سبک بازی 
الحسین تنظیم کند. او می‌داند که 
پیروزی در آسیا مستلزم تمرکز کامل، 

رعایت فاصله بین خطوط، دقت در 
ضدحملات و بهره‌گیری از فرصت‌های 
محدود است. از سوی دیگر، با توجه 
به اینکه برخی رقبای اصلی استقلال، 
مانند النصر عربستان، ستاره‌های 
خود را در آستانه جدایی می‌بینند، 
موقعیت مناسبی برای استقلال ایجاد 
شده تا با مدیریت صحیح بازی و 
بهره‌گیری از نقاط قوت بازیکنان، 
شانس خود را برای قهرمانی افزایش 
دهد. ساپینتو همچنین روی بعد روانی 
و روحی بازیکنان تمرکز کرده است. 
او می‌خواهد بازیکنان نه تنها از نظر 
تاکتیکی بلکه از نظر روحیه و تمرکز نیز 
آماده باشند تا فشار مسابقات آسیایی را 

به بهترین شکل مدیریت کنند.
استفاده از برد اخیر استقلال به عنوان 
محرک روانی، نشان‌دهنده عزم جدی 
ساپینتو برای برتری در مسابقه آسیایی 
است که البته باید دید بازیکنان چه 
اندازه با سرمربی خود همسویی دارند.
 از نگاه ساپینتو، استقلال قابلیت 
موفقیت در آسیا را دارد، اما تحقق این 
هدف نیازمند اجرای دقیق تاکتیک‌‌ها 
و حفظ تمرکز در طول ۹۰ دقیقه است. 
او با توجه به نزدیک بودن بازی رفت 
در امارات و بازی برگشت در اردن، سعی 
دارد تیم خود را با کمترین اشتباه و 
بیشترین هماهنگی روانه میدان کند. 
برد مقابل شمس‌آذر، هر چند ناقص و 
همراه با هشدارهایی است اما نقطه 
شروعی برای آماده‌سازی استقلال در 
مسیر آسیایی محسوب می‌شود و باید 
دید بازیکنان تا چه اندازه هشدارها و 
برنامه‌های ساپینتو را جدی گرفته و 
در مسیر اهداف تعیین‌شده حرکت 
خواهند کرد. استقلال در صورت اجرای 
دقیق برنامه‌های فنی سرمربی‌اش از 
شانس و اقبال قابل توجهی برای کسب 
پیروزی در دو بازی رفت و برگشت 
برخوردار است و باید دید در نهایت چه 
اتفاقاتی در میدان رقابت با الحسین رخ 

خواهد داد؟!
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خواهد داد؟!
ساپینتو: این برد خوشحالی ندارد

ریکاردو ساپینتو پس از پیروزی استقلال 
با وجود  مقابل شمس‌آذر قزوین، 
کسب سه امتیاز، از عملکرد تیمش 
ابراز رضایت کامل نکرد و تأکید داشت 
که این برد جایی برای خوشحالی ندارد. 
او گفت: »در ۱۵ دقیقه آخر موقعیت‌های 
خوبی را از دست دادیم، چون همه 
بازیکنان می‌خواستند گل بزنند و فکر 
می‌کردند کار تمام شده است. من اصلاً 
خوشحال نیستم و نباید هم خوشحالی 
کنیم. البته تا دقیقه ۸۰ از عملکرد تیم 
راضی بودم، اما بعد از آن به تیم حریف 

فرصت دادیم که به گل برسد.«
سرمربی استقلال درباره گلزنی نازون 
اظهار کرد: »برای نازون خوشحالم که 

در زمان مناسبی برای ما گل زد. امیدوارم 
بیشتر از این به تیم کمک کند و در 
دیدارهای آینده هم بتواند گلزنی کند.«

ساپینتو با اشاره به هدف قهرمانی 
می‌خواهیم  »اگر  ود:  افز استقلال 
قهرمان شویم، نباید این اشتباهات را 
تکرار کنیم. باید از موقعیت‌هایمان 
بهتر استفاده کنیم و اجازه ندهیم این 
فرصت‌ها از دست برود. من همیشه به 
بازیکنانم تأکید کرده‌ام که دقت داشته 
باشند. دو مهاجم ما در این بازی گل 
زدند و امیدوارم در دیدارهای آینده هم 

به گلزنی ادامه دهند.«
او در ادامه صحبت‌هایش با اشاره به 
شرایط بازی‌های اخیر استقلال گفت: 

»چند بازی است که خوش‌شانس 
بوده‌ایم، البته مستحق هم بوده‌ایم. 
در بازی قبلی هم فرصت‌های زیادی 
داشتیم، اما برنده نشدیم و یک پنالتی 
هم برای ما گرفته نشد. با وجود اینکه 
شرایط سخت بود، اما در این بازی 
شایسته برد بودیم و حتی می‌توانستیم 

با نتیجه 7 بر صفر برنده شویم.«
ساپینتو در پایان تأکید کرد: »در گلزنی 
خوش‌شانس بودیم، اما باید دقت 
کنیم. موقعیت‌های خوبی ایجاد کردیم، 
اما شاید این شانس دوباره پیش نیاید. 
نتیجه را گرفتیم، اما خوشحال نیستم؛ 
چون ماهیت اینکه چگونه بازی را بردیم، 

خوشحال‌کننده نیست.«
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